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WР: но вае спец пад раз дзя лен не 
бу дзе ство ра на ў Ад мі ніст ра цыі ЗША

Упраў лен не 
ўзна ча ліць стар-
шы да рад ца прэ-
зі дэн та і яго зяць 
36-га до вы Джа-
рэд Куш нер.

Па вод ле ін-
фар ма цыі га зе ты 
Thе Wаshіngtоn 
Роst, так зва нае Упраў лен не аме ры кан скай іна ва-
цыі Бе ла га до ма ста не функ цы я на ваць як са ма-
стой нае пад раз дзя лен не. Мяр ку ец ца, што гэ тая 
струк ту ра ста не свай го ро ду апе ра тыў най гру пай, 
якая бу дзе скла дац ца з бы лых кі раў ні коў ка мер-
цый ных ар га ні за цый і якая за клі ка на «пры ўнес ці 
све жае мыс лен не» ў Ва шынг то не. Акра мя та го, 
па вод ле да ных га зе ты, пад раз дзя лен ню ў перс пек-
ты ве пе рад адуць шэ раг ура да вых функ цый.

Ле Пен аб верг ла фі нан са ван не 
«На цфрон ту» з Ра сіі

Кан ды дат у прэ зі дэн ты Фран цыі скар дзіц ца, што 
ёй не ўда ец ца атры маць гро шы на вы бар чую кам-
па нію ад фран цуз скіх бан каў.

У су вя зі з гэ тым, пад крэс лі ла Ма рын Ле Пен, 
«На цы я наль ны фронт» вы му ша ны шу каць кры ні цы 
фі нан са ван ня ў за меж ных бан каў скіх уста но вах. 
«Інакш ні як: пра бач це, мне не да юць браць крэ ды-
ты ў фран цуз скіх бан ках», — ска за ла Ле Пен.

24 са ка ві ка яна здзейс ні ла ві зіт у Маск ву, дзе 
яе пры няў у Крам лі прэ зі дэнт Ра сіі Ула дзі мір Пу-
цін. Як па ве да міў па вы ні ках гэ тай гу тар кі прэс-
сак ра тар ра сій ска га кі раў ні ка Дзміт рый Пяс коў, 

пы тан не фі нан са ван ня пе рад вы бар най кам па ніі 
лі да ра «На цы я наль на га фрон ту» ра сій скі мі бан-
ка мі пад час гэ тай су стрэ чы не аб мяр коў ва ла ся. 
«Я не ду маю, што фі нан са ван не з бо ку Ра сіі маг-
чы ма», — за явіў жур на ліс там Пяс коў.

На Зям лі па ча ла ся не звы чай ная 
маг ніт ная бу ра

Ву чо ныя за фік са ва лі па ча так на Зям лі не звы-
чай най маг ніт най бу ры. Яе асаб лі васць у тым, што 
яна ад бы ва ец ца ў ад сут насць со неч ных плям і со-
неч на га вет ру і вы клі ка на эк ва та ры яль най вер ты-
каль най ка ра наль най дзір кай на Сон цы (воб ласць 
у со неч най ка ро не, дзе па ні жа ны шчыль насць і 
тэм пе ра ту ра плаз мы).

Пра гэ та па-
ве да міў ТАСС 
кі раў нік Цэнт-
ра кас міч на га 
на двор'я Ін сты-
ту та зям но га 
маг не тыз му, іа-
нас фе ры і рас-
паў сюдж ван ня 
р а  д ы ё  х в а  л я ў 
імя М. В. Пуш ко ва Ра сій скай ака дэ міі на вук Сяр-
гей Гай да шоў.

На зі ран ні па каз ва юць, што маг ніт ная бу ра за-
вер шыц ца 28 са ка ві ка, ка лі ка ра наль ныя дзір-
ка і Зям ля ўжо не бу дуць зна хо дзіц ца на ад ной 
пра мой. Пры гэ тым Сяр гей Гай да шоў праг на зуе 
яшчэ ад ну бу ру 29—30 са ка ві ка, бо ў гэ ты час 
у бок Зям лі бу дзе на кі ра ва на яшчэ ад на ка ра-
наль ная дзір ка, уз ро вень яе ін тэн сіў нас ці па куль 
не вя до мы.

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ

Кі раў нік дзяр жа вы пра вёў 
на ра ду па пы тан нях ства-
рэн ня рэс пуб лі кан скай сіс тэ-
мы ма ні то рын гу гра мад скай 
бяс пе кі.

Па прак ты цы, якая даў но ўжо 
скла ла ся ў на шай кра і не, асаб лі-
ва важ ныя да ку мен ты, якія трэ ба 
бу дзе рэа лі зоў ваць, раз гля да юц-
ца ў Прэ зі дэн та. Учо ра бе ла рус-
ка му лі да ру быў прад стаў ле ны на 
раз гляд пра ект ука за па ства рэн ні 
сіс тэ мы ма ні то рын гу гра мад скай 
бяс пе кі.

— Па доб ныя сіс тэ мы дзей ні ча-
юць у мно гіх дзяр жа вах, дзе ўжо 
па ка за лі сваю эфек тыў насць. Ві-
да воч на, што ў нас ука ра нен не 
аў та ма ты за ва ных пра цэ саў вы яў-
лен ня роз ных па дзей, якія ня суць 
па гро зу, ана лі зу той ін фар ма цыі, 
якая па сту пае, да зво ліць знач-
на па вы сіць уз ро вень пра ва па-
рад ку, — ад зна чыў Аляк сандр 
Лу ка шэн ка. — Акра мя та го, гэ-
та дасць маг чы масць вы зва ліць 
знач ную коль касць ра бот ні каў, 
рэ сур саў, за ня тых у ад па вед ных 
сфе рах. Гэ та зна чыць ап ты мі за-
ваць струк ту ры кан крэт ных дзяр-

жаў ных ор га наў, чым мы ў ця пе-
раш ні час ак тыў на зай ма ем ся.

У той жа час ёсць шэ раг пы-
тан няў, якія Прэ зі дэнт і ха цеў аб-
мер ка ваць дэ та лё ва, перш чым 
пры маць ра шэн ні па ўка зе.

— У нас ужо ёсць дзей ная сіс-
тэ ма ві дэа на зі ран ня, ёсць тэ ле-
ка му ні ка цый ныя сет кі і ёсць ад-
па вед нае аб ста ля ван не. Паў стае 
пы тан не: ча го кан крэт на ў гэ тай 
сіс тэ ме не ха пае? Якія да дат ко-
выя маг чы мас ці мы атры ма ем з 
уво дам у строй но вай сіс тэ мы? 
Ча му б да ную сіс тэ му не ства-
рыць пад эгі дай дзяр жаў на га 
ор га на, які і ста не ўла даль ні кам 
ад па вед на га ін фар ма цый на га рэ-
сур су? Я не ду маю (а мо жа, вы 
прад ста ві це да дат ко выя ар гу мен-
ты на ка рысць сва ёй пра па но вы), 
што ўсё гэ та трэ ба за ся ро дзіць у 
ру ках пры ват на га апе ра та ра.

Кі раў нік кра і ны па ці ка віў ся і 
тым, якія срод кі мо гуць спат рэ-
біц ца для ўка ра нен ня да дзе най 
сіс тэ мы:

— Ка лі не ха пае ней кіх срод каў, 
трэ ба ска заць, што гэ та за срод кі 
і коль кі та кіх срод каў не аб ход на. 
Але па доб ную сіс тэ му, якая іс нуе 
ў нас, не аб ход на не прос та ма-

дэр ні за ваць, яе трэ ба да вес ці да 
су час на га ўзроў ню, каб мы маг лі 
атры маць з яе мак сі маль ную ад да-
чу. Апош нія па дзеі як раз свед чаць 
пра тое, што нам бы спат рэ бі ла-
ся та кая сіс тэ ма і зу сім ня дрэн на 
мець яе ў Бе ла ру сі.

� У ТЭ МУ
Ігар ШУ НЕ ВІЧ, мі ністр унут-

ра ных спраў:
— Кі раў нік дзяр жа вы пры няў 

на шу пра па но ву аб тым, што та-
кая сіс тэ ма да рэ чная і не аб ход ная 
ў лю бой цы ві лі за ва най дзяр жа ве, і 
да ру чыў да дат ко ва пра пра ца ваць 
шэ раг ас пек таў, звя за ных з прак-
тыч най рэа лі за цы яй пра ек та. У 
пер шую чар гу гэ та, вя до ма ж, пы-
тан ні, звя за ныя з вы ба рам апе ра-
та ра, які бу дзе ге не ры ра ваць усе 
ідэі і ажыц цяў ляць прак тыч ную 
рэа лі за цыю, па чы на ю чы ад куп лі 
«жа ле за» і за кан чва ю чы экс плу-
а та цы яй. Мы атры ма лі ад па вед-
ныя ўка зан ні і бу дзем да пра цоў-
ваць гэ ты пра ект ука за ме на ві та 
з пунк ту гле джан ня пры ўня сен ня 
на цы я наль ных асаб лі вас цяў і маг-
чы мас цяў на шай дзяр жа вы для 
рэа лі за цыі гэ та га пра ек та.

Сак ра та ры ят Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе-
ла русь вы каз вае глы бо кія спа чу ван ні га лоў на му спе цы я ліс ту ад дзе ла 
па за бес пя чэн ні ра бо ты Па ста ян най ка мі сіі Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я-
наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь па за ка на даў стве і дзяр жаў ным 
бу даў ніц тве Сак ра та ры я та Са ве та Рэс пуб лі кі Ні кі цен ка Воль зе Ге надзь-
еў не ў су вя зі з вя лі кім го рам, якое яе на пат ка ла, — смер цю МА ЦІ.

Мі ніс тэр ства за меж ных спраў Бе ла ру сі пра-
ка мен ці ра ва ла ін фар ма цыю, што з'я ві ла ся 
ў прэ се, аб рэ ак цыі еў ра пей скіх ін сты ту таў, 
не ка то рых кра ін ЕС і асоб ных за ход ніх па-
лі ты каў на па дзеі 25 са ка ві ка. Ад па вед ныя 
за явы зра біў прэс-сак ра тар МЗС Дзміт рый 
МІ РОН ЧЫК, па ве дам ляе БЕЛ ТА.

«Перш за ўсё ха чу ад зна чыць, што пра ва гра-
ма дзян на мір ныя схо ды і сва бод нае вы каз ван не 
мер ка ван ня за ма ца ва на ў Кан сты ту цыі на шай кра-
і ны. Ад нак клю ча вое сло ва тут — мір ныя. Ка лі ж да 
мес ца ме ра пры ем ства пад во зяць «как тэй лі Мо ла-
та ва», пад га ня юць аў та ма бі лі са збро яй, пад клю-
ча юць анар хіс таў, то на зваць та кую ак цыю мір най 
язык не па ва роч ва ец ца. Гэ та пер шае», — ска заў 
прэс-сак ра тар.

Дру гое, пра доў жыў ён, ва ўмо вах на рас тан ня і 
па шы рэн ня геа гра фіі тэ ра рыс тыч най па гро зы ўла-
дам важ на быць асаб лі ва піль ны мі, дзей ні чаць на 
па пя рэ джан не, а не «раз гра баць» на ступ ствы. «Ме-
на ві та та кі ўрок мы атры ма лі з ня даў ніх тэ ра рыс-
тыч ных ак таў у Лон да не, Бер лі не, Па ры жы, Бру се лі, 
Ні цы. Ме на ві та гэ тым кі ра ва лі ся бе ла рус кія ўла ды 
25 са ка ві ка. Га лоў най за да чай бы ло га ран та ваць 
бяс пе ку гра ма дзян і не да пус ціць кро ва пра ліц ця, 
асаб лі ва з улі кам на яў най ін фар ма цыі аб пра ва-

ка цы ях, якія рых та ва лі ся», — пад крэс ліў Дзміт рый 
Мі рон чык.

«І трэ цяе. Ак цыя ме ла не санк цы я на ва ны ха рак тар. 
Удзел у не санк цы я на ва ных ак цы ях вя дзе да кан крэт-
ных на ступ стваў у лю бой кра і не све ту. І што «не еў ра-
пей ска га» змаг лі раз гле дзець у дзе ян нях на шых пра ва-
ахоў ных ор га наў за ход нія па лі ты кі? У Мін ску раз га ня лі 
дэ ман стран таў ва да мё та мі? Мо жа, рас пы ля лі газ? Не. І 
дзя куй бо гу», — ска заў афі цый ны прад стаў нік МЗС.

Па вод ле слоў прэс-сак ра та ра, дзе ян ні пра ва ахоў-
ных струк тур бы лі аб са лют на адэ кват ны мі. «І ка лі 
быць пас ля доў ны мі, то та ды еў ра пей скім ін сты ту там 
і па лі ты кам трэ ба вы каз ваць «за не па ко е насць» і 
шмат лі кі мі за тры ман ня мі на пя рэ дад ні свят ка ван ня 
юбі лею Рым ска га да га во ра 25 са ка ві ка, ак тыў ным 
вы ка ры стан нем пры раз го не дэ ман стра цый у еў-
ра пей скіх ста лі цах ва да мё таў, га зу і ін шых спец-
срод каў. Але, на пэў на, пра сцей па пры вы чцы «пад 
мік ра ско пам» раз гля даць Бе ла русь. І не за ўва жаць 
пры гэ тым, што санк цы я на ва ныя ак цыі ў шэ ра гу 
га ра доў на шай кра і ны ў той жа дзень прай шлі без 
якіх-не будзь ін цы дэн таў», — за явіў ён.

«Лі чым не аб ход ным працягваць дыя лог і ўза е-
ма дзе ян не з на шы мі за меж ны мі парт нё ра мі ў мэ тах 
леп ша га ра зу мен ня па зі цый ад но ад на го», — да даў 
Дзміт рый Мі рон чык

�

Ад ну за яў ні цу 
Мі ка лай ШАРСТ-
НЁЎ вы слух ваў 
пры бліз на 30 
хві лін. Жан чы на 
доў га рас каз ва-
ла пра зям лю, 
збу да ван ні, якія 
раз бу ра юц ца на 
ёй... Пе ра лі чва ла 
ін стан цыі, ку ды звяр та ла ся, цы та ва-
ла ад ка зы. Як вы свет лі ла ся, «тэ ма-
тыч ныя спрэч кі», у пер шую чар гу з 
су се дзя мі, цяг нуц ца вель мі даў но... 
На пэў на, пра та кіх, як яна, мож на 
сме ла ска заць «пра фе сій ная скарж-
ні ца»? Але і з імі ўла да па він на кан-
так та ваць. Ад каз ныя асо бы аба вя-
за ны зра зу мець не за да во ле ных, каб 
знай сці шлях кан чат ко ва га вы ха ду з 
кан флікт най сі ту а цыі. Так бу дзе і ў 
гэ тым вы пад ку.

За тры га дзі ны гу бер на тар па чуў і 
важ ныя, на яго по гляд, «сіг на лы».

У пры ват нас ці, ула ды пра ана лі зу-
юць прак ты ку збо ру ма ла ка ў на сель-
ніц тва. Праб ле му агу чы ла жы хар ка Ар-
шан ска га ра ё на, якая тры мае ка роў.

На аса біс тым кант ро лі бу дуць і зван-
кі з Ві цеб ска на конт па ляп шэн ня жыл-
лё вых умоў. Най больш вост рая гэ тая 
праб ле ма — для шмат дзет ных сем' яў.

Пад асаб лі вай ува гай бу дзе і праб-
ле ма з вы пла тай за па зы ча нас ці па 
зар пла це бы лым ра бот ні кам прад-
пры ем ства-банк ру та «КІМ». Агуль ная 

су ма доў гу — ка ля 6 міль яр даў не дэ-
на мі на ва ных руб лёў.

Па чуў шы скар гу з Ві цеб ска га ра ё-
на на конт да ху, які пра ця кае, Мі ка лай 
Шарс тнёў пад крэс ліў, што прад стаў-
ні кам сіс тэ мы ЖКГ і бу даў ні кам трэ-
ба нес ці пер са наль ную ад каз насць 
за брак. Гэ та ты чыц ца і ня ўваж лі вас ці 
пры раз гля дзе зва ро таў.

Адзін са зва ро таў быў вель мі аса біс-
тым і эма цы я наль ным. Жан чы на з Ві-
цеб ска рас ка за ла пра 22-га до вую дач-
ку, якая па зна ё мі ла ся з «сек тан там». 
Муж чы на, па вод ле слоў за яў ні цы, аказ-
вае псі хіч нае ўздзе ян не на дзяў чы ну.

Апош ні зва рот вы клі каў між воль-
ную ўсмеш ку. Ба бу ля з Ві цеб ска га ра-
ё на па ці ка ві ла ся, ча му трэ ба пла ціць 
па да так на са бак. Мяс цо выя ор га ны 
ўла ды ма юць пра ва па паў няць бюд-
жэт за кон ны мі спо са ба мі. У тым лі ку 
і та кой фі нан са вай «кры ні цай». Агу-
ча нае пы тан не, на дум ку гу бер на та-
ра, «ба ро метр» не да пра цоў кі з бо ку 
сель ска га вы кан ка ма.

— На огул, «ся рэд няе звя но» ўла ды 
яшчэ не да стат ко ва эфек тыў на пра цуе 
з людзь мі. Асаб лі ва — у глы бін цы, дзе, 
на жаль, коль касць на сель ніц тва па-
мян ша ец ца, — кан ста та ваў Мі ка лай 
Шарс тнёў.

Па вы ні ках мі ну лай пра мой лі ніі 
з гу бер на та рам пе ра важ ную боль-
шасць — 19 з 24 — да ру чэн няў вы ка-
на лі. Ас тат нія — на кант ро лі. 

Аляк сандр ПУК ШАН СКІ. 
pukshanskі@zvіazda.by

Са мым ак ту-
аль ным за ста ец-
ца пра ца ўлад ка-
ван не. З двух з 
па ло вай дзя сят-
каў тэ ле фон ных 
зван коў 7 бы лі 
ме на ві та на гэ тую 
тэ му. Най больш 

ураз лі вая ка тэ го рыя на сель ніц тва — гэ-
та тыя, ка му ка ля 50 і больш. Люд мі ла 
Мі хай лаў на з Хо цім ска 26 га доў зай-
ма ла па са ду за гад чы цы ФА Па, а ка лі 
ён за крыў ся, 4 ме ся цы пра ца ва ла ў ра-
ён най баль ні цы па да га во ры, по тым яе 
ска ра ці лі. Ска за лі, што трэ ба ма ла дым 
да ро гу са сту паць. Але Люд мі ле яшчэ 49 
га доў, і ёй так са ма трэ ба дзесь ці пра ца-
ваць. Гу бер на тар яе аб над зе іў, па ра іў 
па ды сці ў рай вы кан кам, дзе ёй пра па ну-
юць ва кан сіі для пра ца ўлад ка ван ня.

Сяр гей Ула дзі мі ра віч з Клі ча ва бу-
даў нік па пра фе сіі, але з ім не пра цяг-
ну лі кант ракт. Бы ло дзіў на чуць, што 
ча ла век з та кой пра фе сі яй за стаў ся без 
спра вы ў той час, ка лі ў Клі ча ве вя дуц-
ца маш таб ныя ра бо ты па пад рых тоў цы 
го ра да да аб лас ных «Да жы нак». Яму 
бы ло пра па на ва на ад ра зу ж, не ад клад-
ва ю чы спра ву ў доў гую скры ню, іс ці ў 
рай вы кан кам на пры ём да стар шы ні. 
Муж чы на здзі віў ся, бо які пры ём мо жа 
быць у су бо ту? Але яго су па ко і лі, што 
кі раў нік ра ё на ў кур се і ўжо ча кае яго.

Без пра цы па куль і Ак са на Вік та-
раў на з Ма гі лё ва, якая ка ля 30 га доў 
зай ма ла роз ныя па са ды, у тым лі ку кі-
ру ю чыя, у бан каў скай сфе ры. Ёй 48 га-
доў, вы шэй шая аду ка цыя, во пыт, але яе 
прафесіяналізм па куль не за па тра ба ва-
ны. Усё, што ёй пра па ноў ва юць на бір-
жы пра цы — гэ та... апе ра тар ПЭВМ, по-
вар або кан ды тар. Ула дзі мір Да ма неў скі 
да ру чыў ка мі тэ ту па пра цы, за ня тас ці 
і са цы яль най аба ро не абл вы кан ка ма 
больш уваж лі ва вы ву чыць ста но ві шча 
на рын ку пра цы і пра па на ваць жан чы не 
пры маль ныя ва ры ян ты.

Не менш ак ту аль най для жы ха роў 
воб лас ці за ста ец ца жыл лё вая праб-
ле ма. Шмат дзет ная сям'я з Баб руй ска 

на огул тра пі ла ў ней кую дэ тэк тыў ную 
гіс то рыю. Спа чат ку яе вы клю чы лі са 
спі са на трох па ка ёў ку з аздаб лен нем, 
а ка лі праз суд яна бы ла ад ноў ле на ў 
пра вах, ква тэ ру вяр ну лі, але ін шую, без 
аздаб лен ня. По тым прый шло ся па тра-
паць нер вы, каб па ста віць не ру хо масць 
на ўлік, бо ў афі цый ных да ку мен тах ква-
тэ ры на огул не бы ло. Стар шы ня абл-
вы кан ка ма па абя цаў дас ка на ла ра за-
брац ца і пе ра даць ад па вед ны ліст у 
Генп ра ку ра ту ру. Са дзей ні чан не ў атры-
ман ні ква тэ ры спат рэ бі ла ся яшчэ ад ной 
шмат дзет най сям'і з Баб руй ска. 

Жан чы на з Ма гі лё ва па скар дзі ла ся, 
што яе сям'я на бы ла ўчас так для бу даў-
ніц тва жыл ля ў Ка зі мі раў цы, але з-за 
ад сут нас ці да ро гі і ін жы нер ных се так 
ня ма маг чы мас ці за рэ гіст ра ваць дом, 
пры хо дзіц ца пла ціць за ка му наль ныя 
па слу гі па двай ных та ры фах.

Фер мер з Клі ма віч па скар дзіў ся на 
тое, што ўчас ці лі ся вы пад кі, ка лі яму 
вяр та юць ма ла ко.

Жы хар ка аг ра га рад ка Свіс лач Асі-
по віц ка га ра ё на рас пра ца ва ла план па 
ства рэн ні Цэнт ра эка ла гіч най эс тэ ты кі 
на ба зе на се ле на га пунк та.

Пра гу ча лі так са ма пы тан ні, якія 
да ты чы лі ся не свое ча со вых раз лі каў 
за ака за ныя па слу гі, на конт дрэн на га 
ста ну да рог у сель скай мяс цо вас ці, ад-
сут нас ці тра ту а ра, зло ўжы ван ня сва і мі 
паў на моц тва мі з бо ку кі раў ніц тва га-
раж на га ка а пе ра ты ва, пе ра бо яў у пра-
цы во да пра во да, іг на ра ван ня зва ро ту 
ста ро га ча ла ве ка на конт бу даў ніц тва 
на ве са для дроў... Кож на му, хто звяр-
нуў ся па да па мо гу, бу дуць да дзе ны 
пісь мо выя тлу ма чэн ні па пы тан нях.

У гэ ты ж дзень 45 зва ро таў па сту пі-
ла ў Ма гі лёў скі гар вы кан кам, дзе пра-
мую лі нію вёў мэр го ра да Ула дзі мір 
ЦУ МА РАЎ. З іх 29 да ты чы лі ся ЖКГ, 
га ра джан так са ма хва ля ва лі тэ мы бу-
даў ніц тва жыл ля, ака зан ня ма тэ ры-
яль най да па мо гі, аб рэз кі дрэў. Адзін 
ча ла век звяр нуў ся па са дзей ні чан не ў 
пра ца ўлад ка ван ні, яшчэ адзін на конт 
вы зва лен ня ад збо ру па Дэ крэ це №3.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ. zіgulya@zvіazda.by
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НА МАК СІ МАЛЬ НУЮ АД ДА ЧУ
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Да вай це бу дзем пас ля доў ны мі ў ацэн ках
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Выслухалі ўсіх
Ка ля двац ца ці ча ла век пад час пра мой лі ніі 
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